

1000本金7码倍投方案

EMCm7DuGMf9IBRLV

1000本金7码倍投方案香港这四夜，人情世故、江湖地位，在谢霆锋身上体现得淋漓尽致！

最近4天，香港娱乐圈最火的明星，莫过于谢霆锋。

时隔20年，谢霆锋从4月24到27日，在香港启德体育园连开4场个人演唱会。

每一场都是4万多人，座无虚席。

在演唱会开始之前，仅仅一张1000元的内场票，就被黄牛炒到了17万元。

在这4天，谢霆锋演唱会的很多话题也引爆了热搜。

比如第二场演唱会的时候，谢霆锋的现任女友王菲来到了现场。

在谢霆锋唱他们的定情歌曲《玉蝴蝶》之前，王菲安静的坐在包厢的一个角落，一会玩手机，一会安静的听谢霆锋唱歌。

等到谢霆锋唱响《玉蝴蝶》的时候，王菲激动不已，她走到包厢前沿，跟着音乐陶醉起舞。

第三场演唱会的时候，谢霆锋和前妻张柏芝的2个儿子谢振轩和谢振南来到了现场，为爸爸加油助威。

他们低调的坐在了普通观众席，哥哥谢振轩与歌迷简单的互动了一下，弟弟谢振南则较为腼腆，不爱说话。

到了最后一场，谢振轩和谢振南两兄弟继续来支持爸爸，他们和奶奶一起坐在贵宾席。

值得一提的是，作为谢霆锋的妈妈，狄波拉4场都没有落下，她场场过来支持。

除了女友和亲人引爆热搜，谢霆锋的4场演唱会更是让网友们看到了人情世故，以及谢霆锋的江湖地位。

谁能想到，谢霆锋的第一场演唱会就来了80多位明星。

谢霆锋的干爹也是他老板的英皇老板杨受成更是不顾82岁的高龄，带着英皇的艺人倾巢出动，到现场支持谢霆锋。

从网友拍到的现场视频中可以看到容祖儿、蔡卓妍、关智斌、周励淇、欧阳震华、李幸倪、邓小巧等英皇艺人的身影。

在英皇艺人之外，还可以看到温碧霞、奚梦瑶、吕良伟、任达华、高海宁、薛家燕等人的身影。

到了第二场，来的明星艺人同样多。现场歌迷和媒体拍到的就有陈奕迅、徐濠萦、陈伟霆、苏永康、刘浩龙、周慧敏、李克勤、胡定欣、炎明熹、魏浚笙、张家辉、彭秀慧、胡子彤，刘雅瑟、郑希怡、周秀娜、伍允龙等人。

到了第三场，来的明星艺人同样很多，被拍到的有邓紫棋、莫文蔚、张卫健、方中信、胡枫、肥妈、上山诗钠，余安安，贾思乐，车沅沅、徐濠萦等人。

而且何超琼、霍启刚，以及许晋亨李嘉欣夫妇都来到了现场支持。

到了最后一场，虽然这一场的时间与金像奖颁奖典礼的时间有些重合，但还是有不少明星艺人来到了现场，被拍到的有陈慧娴、古巨基、周汶锜、蔡一智、高海宁、许靖韵、林奕匡、曾彼特等人。

值得一提的是，这一场徐濠萦又来了，她连看了3场。

如此多明星艺人和商界名人来捧场，不得不说谢霆锋的演唱会是香港娱乐圈的一件盛事。

而这也恰恰证明了谢霆锋在香港娱乐圈地位有多高。

即使他20年没有开个人演唱会，但是他一归来依然是顶流。歌迷们没有离去，不管是和他同时代的明星还是新生代明星，大家都认可他、尊重他。

当然，这么多人来支持，必然包含了人情世故。比如邓紫棋来给谢霆锋捧场，而之前邓紫棋开演唱会，谢霆锋给她捧场了。

这么多人能来，也说明谢霆锋出道以来，做人做得很可以。

娱乐圈本来是巨大的名利场，没有多少真感情，但谢霆锋却让时间留下了真的朋友。

这不禁让人想起一句网络流传很广的话——江湖不是打打杀杀，江湖是人情世故。

如今谢霆锋的4场演唱会大获成功，笔者不得不感叹一句，不愧是被称为香港娱乐圈最后一位天王巨星的男人。

恭喜谢霆锋，也希望谢霆锋能够早日将内地的演唱会提上日程。

幸运飞艇开奖记录

澳洲10计划七五二四六零五

澳洲幸运5官网开奖记录168

168澳洲幸运10正规官网开奖直播

时时采彩app官网

澳洲10在线人工计划

168澳洲幸运5官方开奖记录查询

大数据分析澳洲幸运5

澳彩大数据分析软件

澳洲10开奖网址

澳洲10开奖号码

[澳彩近十期开奖记录](#)

[澳洲幸运10走势分析图](#)

[澳洲5历史开奖记录官方](#)

[168幸运飞开艇历史查询](#)

[全天飞艇免费计划官方版](#)

[大小单双稳赢6种方法](#)

[2025澳洲幸运5官网开奖结果](#)

[澳洲8计划免费](#)